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21 лютого 2023 року
Відкриття документальної фотовиставки про війну та мир
в Україні

Фотовиставка українських фотографів розповідає про Україну та, зокрема, про українське
місто Запоріжжя, що є побратимом міста Лахті, під час повномасштабного вторгнення Росії
в Україну.

Ласкаво просимо на відкриття документальної фотовиставки у вівторок, 21 лютого 2023
року, з 10:00 до 10:30, нижнє фойє Fellmannia, Kirkkokatu 27, Lahti.
Фотовиставкою ми хочемо привернути увагу громадськості Фінляндії та, зокрема, міста
Лахті до боротьби українського народу проти російських загарбників. На виставці
представлено 15 світлин про війну та 15 світлин про мир. Виставка змальовує ситуацію в
Запоріжжі та інших містах України.

Виставку відкриє міський голова Пекка Тімонен.

На відкритті виставки буде присутня делегація із Запоріжжя у складі восьми осіб, до складу
якої входять, окрім інших, представники міської ради Запоріжжя та комітету з розвитку
міста та економіки.

Попередня інформація

Фінське місто Лахті та українське місто Запоріжжя є містами-побратимами з 1953 року.
Через загарбницьку війну, розпочату Росією, Лахті ще більше зміцнило свої відносини із
Запоріжжям, щоб допомогти в короткостроковій і довгостроковій перспективі під час війни
та після її закінчення. Зараз Лахті веде переговори з представниками міста Запоріжжя
щодо плану дій, який відповідає потребам міста. Виставка є конкретним прикладом
співпраці між нашими містами.

Однією з форм співпраці став концерт на підтримку України, організований “Sinfonia Lahti”
та міською радою у грудні 2022 року. Прибуток від концерту, понад 40 000 євро, було
направлено безпосередньо через організацію “Kirkon Ulkomaanapu” (“Допомога церкви за
кордоном”) на допомогу дітям та на відбудову шкіл в Україні.

Програма візиту делегації з міста Запоріжжя в Лахті

У програмі першого тижня виставки заплановані візити делегації із Запоріжжя до
університету та ділові візити. Мета – сприяти розвитку фінсько-українського партнерства:
співпраці між муніципалітетами, компаніями, організаціями, культурними та освітніми
установами. Делегація буде гостем міста до четверга, 23 лютого 2023 року.
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Документальна фотовиставка про війну та мир в Україні

Виставка працюватиме з 21.02.2023 до 17.03.2023.
Графік роботи: пн–пт, 8:00–16:00.
Місце: нижній вестибюль Fellmannia, Kirkkokatu 27, Lahti.
Безкоштовно та без вікових обмежень.
Світлини на виставці можуть шокувати.
Виставку створено у співпраці з Kauno ry.

Додаткова інформація

Міська рада Лахті
Денис Мустонен, керівник з розвитку, +358408209473, denis.mustonen@lahti.fi
Генна Есконсіпо-Брадшау, інструктор з розвитку, +358444820838
Матті Каргос, менеджер з питань культури, +358503878792
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